

弋阳铅山体彩助力“三八”趣味运动会

新春以来,上饶体彩分中心开展了以“世界杯、顶呱刮、大乐透”等为主题的地推活动,上饶各县市地推活动精彩纷呈。弋阳、铅山两县为庆祝2018年“三八”国际妇女节,分别开展了“中国体育彩票杯”庆“三八”趣味运动会,现场的“体彩嘉年华”地推活动同时为场上的女同胞加油助威,而且在赛前和赛后给女运动员带来乐趣与畅想。

弋阳赛事趣味十足

3月13日上午,第二届“中国体育彩票杯”庆“三八”趣味运动会在弋阳县奥体中心举行,全县29个单位、5个乡镇,400余名运动员参加了比赛。比赛设赶猪跑、踩气球、定点投篮、企鹅漫步、集体拔河等项目。中国体育彩票不仅冠名了本次趣味运动会,弋阳县体彩办还在现场开展了“体彩嘉年华”地推活动,吸引了参加本次趣味运动会的女同胞。

开幕式现场热闹非凡,弋阳县县委常委、宣传部部长汪媛致辞,县委常委、统战部部长汪雅达宣布比赛开始。出席本次活动的还有弋阳县政府副县长、县妇儿工委主任李晓云,县妇联主席郑琪,县教体局副局长周智明,县总工会副主席江云。

在“体彩嘉年华”地推活动现



场,弋阳县09002体彩网点业面对众多参赛的女同胞忙得不亦乐乎,但仍有有条不紊地向大家讲解“扫码有礼”的步骤和赠票细节,积极介绍顶呱刮即开型彩票的玩法规则。领到大乐透代金券

的女同胞们围在帐篷前议论着,听说刮顶呱刮“十周年”即开票中1000元还有机会额外获得iPhone X手机一部,更是欢呼雀跃,立即买了彩票试手气。现场不时传出中奖后的欢呼声……

铅山地推广受好评



3月13日下午,铅山县市民广场人声鼎沸,由铅山县全民健身活动管理中心、县妇联联合举办的2018年铅山县第三届“中国体育彩票杯”干部职工庆“三八”趣味运动会正热火朝天地进行。铅山县体彩办借助这一机会,在现场同步开展了“体彩嘉年华”地推活动。

赛场上你追我赶,赛场边,“体彩嘉年华”活动搭起了帐篷,支起了宣传展架,拉好了宣传条幅,吸引了许多前来参加运动会的运动员。活动现场开展了赠票

活动和顶呱刮即开票推广活动,刚从赛场走下来的小李兴奋地拿着大乐透代金券,她说:“没想到,参加运动会除了热闹开心以外,还有意外惊喜。一会儿,我和同伴一起去体彩网点兑换彩票,说不定还能中个大奖!”

地推活动的开展,受到了参与市民的一致好评,通过面对面与市民沟通,工作人员及时了解市民的需求,借助地推活动,更好地宣传了体彩品牌公益形象。

(李春云 汤莉红 刘军)

体验11选5乐趣与实惠

江西体彩中心自3月1日在全省范围内启动“11选5新春1000万大赠送活动”以来,吸引了无数彩友。许多体彩网点喜讯不断,广大彩友接连中奖。

抚州市区临川大道479号12019体彩网点的11选5游戏中奖榜上贴满了中奖彩票,由于这家网点投注11选5的彩友特别多,不断中奖使之变得赫赫有名,单次收获千元以上的彩友数不胜数。爱玩11选5的老李喜欢用任选三单式倍投的方式投注,但他与其他彩友不同,打到一定

倍数和次数后,不管中奖与否,都会终止投注。老李当天一举收获3600多元,比派送活动前多得几百元。

据销售员小邓介绍,平常到这里买彩票的彩友很多都买11选5,赠送活动开始后,投注者就更多了。彩友在这里买彩票的同时,还可以交流选号技巧、中奖心得等。在这场送实惠给彩友的活动中,广大彩友对11选5游戏从认识到了解,从了解到喜爱,并体验到11选5游戏的乐趣与实惠。

(薛凌军)



老彩友乘胜追击两中11选5任选五

11选5高频玩法的“粉丝”遍布每个体彩网点,上饶铅山县永平09202体彩网点的彩友老王,闲来之余就会到网点会会“老朋友”11选5,中奖对于他来讲如同家常便饭。

近日,老王连中两期任选五,他先凭借一张

12元的彩票中得任选五2注,奖金1080元;紧接着,他以10元5倍投注任选五,中奖2700元。老王两期投注22元,收获了3780元奖金,他开心至极。

(汤莉红)

中奖传奇持续一周

南昌进贤县岚湖中学旁的01938体彩网点最近一段时间非常热闹,这里有一位彩友王先生,买11选5特别厉害,在一周内不断中奖,成为网点内其他彩友的偶像。

据网点业主王女士介绍,王先生有多年购彩经验,原来一直钟情大乐透、7星彩等大盘玩法,最近才开始研究小盘玩法,

尤其对体彩11选5颇感兴趣,对其形态、走势、定胆等都有研究。

王先生投注的方式也比较多样,单式、复式胆拖、多期守号样样精通。曾有一周,王先生开启了中奖的幸运之路,任选三、任选五出手便中,而且一发不可收,成为该网点的中奖传奇。

(郭焕春)

女彩友用奖金添新衣

日前,吉安峡江10710体彩网点彩友包女士喜中多乐彩5400元。

据了解,包女士是位新彩友,接触体育彩票半年。这次中奖让她喜出望外,因为她平时每天最多只花10元钱购买彩票,而且每张彩票只打1注。

谈及这次中奖,包女士的喜悦神情溢于言表,连连表示完全是误打误撞。“我经常到这家人

彩网点买彩票。当时,我先买了1注11选5任选五,结果没有中,看着刚买过的号码,我就在原有的号码上稍微改一改,写出了一组新号码,想着要过年了,就打了10倍,没想到这组号码竟然中奖了!”包女士说。

谈到奖金如何使用,包女士笑着说:“要过年了,去买几件新衣服穿。我今后还是会购买体育彩票,理性购彩,量力而行。”(肖菊兰)



漫画/王青

去超市途中赚了小四千

前几天,陈先生陪着爱人到新干国光超市采买食品,经过附近的10408体彩网点时,店内传出11选5的开奖提示音,这立即把爱玩11选5的陈先生吸引住了。他爱人看他停下了脚步,索性自己去了超市,让陈先生在体彩网点等她回来。

陈先生是11选5的铁杆“粉丝”。他一进网点,就找了把椅子坐下,像往常一样拿起笔

看着走势图计算起来。凭借以往的经验,陈先生不一会儿就在草稿纸上写了一注号码。接着,他以50倍投注买了任选四单式票。

玩过11选5的彩友都知道,单式任选四的难度很大,但陈先生对自己选的号码信心十足。不一会儿,开奖揭晓,陈先生如愿中奖,奖金3900元。

(刘玉凤)



漫画/王青